

中秋佳节来“花式”庆团圆

记者 林佳冰

本报讯 好!9月10日下午,虹桥社区结合虹心暖阳文明伴我行公益创投项目,邀请虹桥越剧协会为社区居民带来了一场丰富多彩的越剧专场表演。台上是越剧演员的精彩表演,台下时不时爆发出阵阵叫好声和掌声。

这些天,在长安镇(高新区)各村(社区)文化礼堂等新时代文明实践阵地,一场场我们的节日·中秋主题活动轮番上演,在镇(区)上下形成了浓厚的节日氛围。

中秋节是我国的传统节日,长安镇(高新区)结合本地实际,深入挖掘中秋节文化内涵,开展一系列中秋民俗文化活动。恭喜你,答对了!近日,天明村举办了一场猜灯谜活动,吸引了百余人参加。当天活动现场人头攒动,大家结伴穿行,笑声不断,猜中了还能拿一份小礼物,大家一起热热闹闹挺好的。现场村民表示,能在中秋节前举行这样的活动,既增加了对传统节日的了解,又增进了乡邻间的感情。

与此同时,各村(社区)纷纷组织开展文明实践志愿服务,用公益让中秋佳节更热闹。9月11日,褚石村党委书记沈群欢、驻村干部朱建波和乡贤理事会会长孙国清等乡贤成员为困难家庭和八十周岁以上老党员送去了爱心月饼与中秋祝福。一份礼物,一份心意。不贵重,但希望能给他们带去温暖。孙国清说道。

各村(社区)还将垃圾分类等时尚元



猜灯谜过中秋。

素融入其中,创新形式,让传统佳节有了新过法。在德丰村,垃圾分类成为这次中秋节活动的关键词,我们制作了近百条垃圾分类知识的纸条,设置在村文化礼堂的装饰灯笼上。该村相关负责人表示,当天还开展了垃圾分类小游戏,将现场村民分成2个小组进行垃圾投放比赛,最后准确率高的小组为胜。

今年是新中国成立70周年,各村(社区)还在中秋佳节之际开展中华经典诵读、中秋诗文朗诵会、诗词赏析讲座、诗歌创作征集、中秋网上感恩寄语等活动,组

织广大群众特别是青少年诵读、吟诵和谐中华的经典诗句、美文和故事,创作各类文学作品,让广大群众感受源远流长的中华传统,汲取民族文化的丰富营养,激发爱党、爱国、爱家情怀,增强民族自豪感。

另外,2019运河·长安文化旅游艺术节古镇中秋灯会已开幕,5000盏华灯点亮运河古镇。本次灯会历时近一个月,将持续到10月8日。这期间,在寺弄西街和长安公园广场还将举办古筝、手工艺、皮影戏、民谣和越剧等专场活动,为居民和游客带来多种多样的节日体验。

镇养老服务中心老人收到中秋祝福

通讯员 张诗芸

本报讯 为弘扬尊老、敬老、爱老的传统美德,近日,长安镇贤慈善公益组和文明实践志愿者前往长安镇养老服务中心慰问老人,为他们提前送上节日祝福,迎接中秋佳节的到来。

志愿者一行到达长安镇养老服务中心后,带着一盒盒象征着团圆的月饼走到了老人中间,把每一份的团圆分发到每一个老人的手上,并详细询问了老人们的身体状况及日常生活起居情况,希望老人们在养老服务中心能够安心安住,颐养天年。

养老服务中心现场,老人们欢笑不断,洋溢着温馨祥和的气氛。老人们拿着月饼,纷纷表示:你们的到来,让我们觉得真的很温暖。

长安镇(高新区)总工会完成换届选举

记者 贾鑫超 王洁

本报讯 近日,长安镇(高新区)工会第十六次代表大会召开。大会听取和审议了工会工作报告,并顺利完成换届选举。

大会指出,过去五年镇(区)总工会在党的群团工作会议的统一部署和镇(区)党委、政府的正确领导下,聚焦强三性、去四化,着力深化工会改革创新,切实增强工会组织和工会工作的政治性、先进性、群众性,转职能、转方式,确保改革落地落

实,更好地承担起工会组织的政治责任,促使各项工作取得了积极进展和显著成效。

今后5年,镇总工会将高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻党的十九大精神,坚定不移走中国特色社会主义工会发展道路,以习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述为指导,全面落实海宁市工会第十七次代表大会和镇(区)党委十四届三次会议精神,牢牢把握服务大局、服务职工、服务基层的总要求,以深化工会改革和推

动新时代产业工人队伍建设为动力,坚持依法按章程建会、管会,依法按章程维权、服务工作方针,加大宣传教育、维权帮扶、文化惠工力度,不断提升工会组织的引导力、学习力、创造力、服务力、凝聚力,团结动员全镇(区)职工在建设大美长安中发挥主力军作用。

大会选举范叶华为镇总工会主席,同时选举产生了镇总工会第十六届委员会和经费审查委员会,协商提名产生了镇总工会第十六届女职工委员会。

中秋月圆暖人心

宏威纺织坚持多年慰问关爱老人

记者 许涛 通讯员 吴海峰

本报讯 丹桂飘香时,月圆中秋到。人们常说,每逢佳节倍思亲,但海宁市宏威纺织有限公司经营者曹建初、张国美夫妻俩每到中秋却对肖王村的一批孤寡老人格外上心。9月10日,公司总经理张国美看望了村里的几位老人,给他们送去了温暖的中秋慰问。

当天,她为10户生活较为困难的家庭送去了月饼、食用油和慰问金,对这些家庭里的老人们,送去了节日的祝福。

在看望慰问中,张国美对每一位老人都进行了详细的询问,了解他们的家庭生活状况和实际存在的困难,叮嘱他们有什么困难可以随时通过村委会向企业反映。我很高兴,中秋节吃到了好吃的月饼,也很感谢。一位老人激动地说。

收到中秋祝福的老人们都很感动,他们纷纷表示,感谢宏威纺织的爱心,每遇重大节日都能惦记着他们,他们也一定会坚定信心,努力克服各种困难,过上幸福生活。

张国美说:我们企业是在党和政府的良好环境政策下,才能做到现在这个地步,同时我们也响应党和政府的号召,献出我们的爱心,坚持回馈社会,哪怕尽一点绵薄之力,做一点力所能及的事情,相信也可以帮助到许多需要帮助的人。

肖王村相关负责人表示,通过走访慰问,企业能真正了解困难家庭的生活状况,以实际行动体现企业对困难群众的关怀,这样的善举是一种正能量的传播,值得大家学习。

据了解,在节日走访慰问老人,这已经是宏威纺织曹建初、张国美二人默默坚守了多年的习惯了。每到中秋和春节将



张国美和村干部一起看望老人。

近时,对于企业来说也是最忙的时候,但他们想方设法抽出时间,心里始终惦记着老人,从没有落下和忘记。

随着时间的推移,他们看望老人的数量在增加,相应地,这份温暖也送到了更多人的心上。

夫妻二人表示,在自身企业不断壮大的同时,要不忘初心,传承关爱老人的中华美德。

关于长安镇(高新区)政务服务中心办公地点搬迁的通告

各有关单位、企业及广大群众:
为给企业和群众提供更加舒适、温馨、高效便捷的政务服务环境,经前期紧张筹备,从本月26日起长安镇(高新区)政务服务中心办公地点将从开元路(消防队西)搬迁至仰山路与省01省道(东西大道)交叉口往南约200米的新中心办公。因搬迁过程需要一定时间,故从本月23日起现长安镇(高新区)政务服务中心停止办公,直至26日新中心正式启用。

同时为进一步优化营商环境,提供品质服务,除现有窗口业务全部迁入新中心照常运作外,还将新增公安(出入境管理、车管办证服务、长安片户籍管理)、广电、电力、投资项目代办等办理业务。新中心将实行一套班子两块牌子,正式挂牌杭海新区政务服务中心。
特此通告

海宁市长安镇人民政府
2019年9月10日

